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TAVOLA 9.   
Quali sono gli errori nei seguenti ragionamenti? (prova a fare i diagrammi di Eulero a fianco ai sillogismi) 

 

Tutti gli uomini sono animali 

Il cane non è un uomo 

______________________________ 

Quindi il cane non è un animale 

 

Tutti i pini sono verdi 

Tutti i pini sono alberi 

______________________________ 

Quindi tutti gli alberi sono verdi  

 

Alcuni mammiferi vivono sott’acqua 

Alcuni mammiferi sono volatili 

______________________________ 

Quindi alcuni volatili vivono sott’acqua 

 

I panda sono mammiferi 

I mammiferi sono diffusi in tutto il mondo 

_________________________________ 

Quindi i panda sono diffusi in tutto il mondo 

 

Nessun cane è un rettile 

Nessun anfibio è un cane 

_______________________________________ 

Quindi nessun anfibio è un rettile 

 

Alcuni uomini sono onesti 

Tutti i ladri sono uomini 

_______________________________________ 

Quindi alcuni ladri sono onesti 




